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Vetrina refrigerata statica, adatta all’esposizione di prodotti freschi alimentari.

Piano espositivo in acciaio inox AISI 304 e piano lavoro in granito. Con gruppo incorporato situato sotto il piano lavoro.
Disponibile: a vetro dritto temperato, vetro curvo temperato e vetro self-service non temperato.

Optional: supporto con ruote , vetro intermedio e chiusura posteriore.

Refrigerated display cabinet suitable for the display of fresh food.

Display surface made of stainless steel AISI 304, and working top made of granite. With built-in unit located under the working plate.
Available: straight tempered front glass, with curved tempered front glass, and normal self-service glass.

Optional: support with wheels, intermediate glass shelf, plexiglass closing.
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Vitrine réfrigérée pour I'exposition de produits frais.

Plan d’exposition en acier inox AlSI 304 et plan de travail en granite. Avec groupe réfrigérant placé au dessous du plan de travail.
Disponible: avec vitre frontale droite trempée, vitre frontale bombée trempée, vitre normale self-service.

Accessoires : support avec roulettes, vitre intermédiaire et fermeture arriere.

Kiihlvitrine fir die Ausstellung von frischen Waren.

Ausstellungsflache aus Inox Sthal AISI 304. Arbeitsplatte aus Granit. Mit eingebautem Aggregat unter der Arbeitsplatte. Arbeitsplatte aus 316 Stahl.
Verfiigbar mit gerader oder gebogener Frontscheibe aus Sekurit-Glas, und Selbsbedienung aber ist nicht aus Sekurit-Glas.

Zubehorteile: Untergestell mit Rollen, Zwischenglasetage und Riickschiebescheiben aus Plexiglass.

Colore delle spalle e del supporto
disponibile anche in grigio.
Colour of plastic sides and support
available also in grey.

Couleur des joues et du support
disponible aussi en gris.

Farbe der Seitenteile und des
Untergestells verfuegbar auch in grau.
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Lunghezza con spalle Temperatura di esercizio  Tensione di alimentazione Potenza frigorifera llluminazione Superficie espositiva
Length with ends Working temperature Supply voltage Refrigeration power Lighting power Display surface
Longueur avec joues Temp. de fonctionnement Tension d’alimentation Puissance frigorifique Eclairage Surface d’exposition
Lange mit Seitenteile Betriebstemperatur Speisespannung Kilteleistung Beleuchtung Auslagefliche

Watt (-10°C) Watt m2
1000 441 18 0,47
25° C u.r. 60%
1500 £2°C+6°C 230V/1/50 Hz 441 36 0,73
2000 596 58 0,99

| dati delle unita refrigeranti si riferiscono alla versione gruppo incorporato 230V/1/50Hz R404a
The details of the refrigerating units are refered to cabinets with built-in unit in 230V/1/50Hz R404a

Les données des groupes réfrigérants sont pour vitrines avec groupe logé 230V/1/50Hz R404a
Die technischen Daten der Kiihimaschinen beziehen sich auf Vitrinen mit eingebautem Aggregat 230V/1/50Hz R404a

ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preav-
viso. * Due to technical progress, ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. reserves the right to change technical features without notice. * ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. dont la po-
litique est celle d’un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier sans préavis les détails techniques. * Zur politik der Firma ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. gehort
die kontinuierliche Verbesserung der Produkte, somit behilt sie sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu dndern

Viale delle Industrie, 27 Z.l. di Ronchi
35010 VILLAFRANCA PADOVANA (PADOVA) - ITALY
Tel. (++39) 049 9070421- 049 9070172 Fax (++39) 049 9070244
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NON CONTIENE C.F.C.
DOES NOT CONTAIN C.F.C.
NE CONTIENT PAS DE C.F.C.
ENTHALT KEIN C.F.C.
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